



УКРАЇНА
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

20.07.2016

№ 416

Про надання Подяк та Вітальних листів
Оболонської районної в місті Києві
державної адміністрації

Відповідно до розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 лютого 2012 року № 93 «Про встановлення заохочувальних відзнак Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», зареєстрованого Оболонським районним управлінням юстиції у м. Києві 24 лютого 2012 року за № 2/97, за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди ювілейних днів народжень:

1. Нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації з іменним годинником:

Демків Маргариту Едуардівну – заступника директора з навчально-виховної роботи Дитячої музичної школи № 39 Оболонського району м. Києва;

Кирилко Віру Петрівну – заступника начальника управління будівництва, архітектури та землекористування Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;

Макогон Світлану Валеріївну – викладача по класу фортепіано Дитячої музичної школи № 40 Оболонського району м. Києва;

Остапця Леоніда Леонідовича – начальника відділу позашкільної освіти та виховної роботи управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;

Торпана Валерія Семеновича – головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Оболонського району м. Києва.

2. Нагородити Вітальним листом Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації з іменним годинником:

Логінову Олену Василівну – директора Дитячої музичної школи № 40 Оболонського району м. Києва.

3. Нагородити Вітальним листом Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

Вороноцова Володимира Ілліча – головного спеціаліста відділу капітального будівництва управління будівництва, архітектури та землекористування Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;

Ярмоленко Тамару Василівну – бухгалтера Оболонського районного в місті Києві Центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Совенка П.О.

Голова



О.Цибульщак